



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA & SUSTENTABILIDADE

**EDITAL 28/2024 – PPGIES/ILATIT**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 24/2024/PPGIES/ILATIT**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS(AS) REGULARES 2025.1**  
**MESTRADO INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA & SUSTENTABILIDADE**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Energia & Sustentabilidade (PPGIES) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 607/2023/GR/UNILA, publicada no Boletim de Serviço nº 198, de 31 de outubro de 2023, torna público, pelo presente Edital, a retificação do cronograma do edital 24/2024/PPGIES/ILATIT do processo seletivo para alunos(as) regulares para o ingresso no curso de Mestrado Interdisciplinar em Energia & Sustentabilidade, no primeiro semestre letivo do ano de 2025.

## 1. RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

### ANEXO II CRONOGRAMA

FASES DO EDITAL	DATAS
Publicação do Edital	21/08/2024
<b>1. INSCRIÇÕES</b>	
Período de inscrições	22/08/2024 a 30/09/2024
Divulgação da lista preliminar dos(as) inscritos(as)	02/10/2024 (terça-feira)
Período para encaminhamento de recursos	03/10/2024
Homologação dos(as) inscritos(as)	04/10/2024 (sexta-feira)
<b>2. PRIMEIRA FASE</b>	
Análise de projeto	07/10/2024 a 29/10/2024
Divulgação da lista preliminar dos(as) candidatos(as) classificados(as) para entrevista	31/10/2024 (quarta-feira)
Período para encaminhamento de recurso	01/11/2024 a 02/11/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA & SUSTENTABILIDADE

Homologação da lista dos(as) candidatos(as) classificados(as) para a Segunda Fase. Divulgação das informações (datas, horários e links) sobre as entrevistas.	05/11/2024 (segunda-feira)
<b>3. SEGUNDA FASE</b>	
Entrevista com os(as) candidatos(as)	05/11/2024 a 14/11/2024
Divulgação do resultado preliminar	22/11/2024 (quinta-feira)
Período para encaminhamento de recursos	23/11/2024 a 25/11/2024
Homologação do resultado final e convocação para matrícula	27/11/2024 (terça-feira)
<b>4. MATRÍCULA</b>	
Conforme o Calendário Institucional da Pós-Graduação da UNILA de 2025.	

Leia-se:

**ANEXO II  
CRONOGRAMA**

<b>FASES DO EDITAL</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	21/08/2024
<b>5. INSCRIÇÕES</b>	
Período de inscrições	22/08/2024 a 06/10/2024
Divulgação da lista preliminar dos(as) inscritos(as)	07/10/2024 (segunda-feira)
Período para encaminhamento de recursos	08/10/2024 (terça-feira)
Homologação dos(as) inscritos(as)	09/10/2024 (quarta-feira)
<b>6. PRIMEIRA FASE</b>	
Análise de projeto	10/10/2024 a 29/10/2024
Divulgação da lista preliminar dos(as) candidatos(as) classificados(as) para entrevista	31/10/2024 (quinta-feira)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA & SUSTENTABILIDADE

Período para encaminhamento de recurso	01/11/2024 a 02/11/2024
Homologação da lista dos(as) candidatos(as) classificados(as) para a Segunda Fase. Divulgação das informações (datas, horários e links) sobre as entrevistas.	05/11/2024 (terça-feira)
<b>7. SEGUNDA FASE</b>	
Entrevista com os(as) candidatos(as)	05/11/2024 a 14/11/2024
Divulgação do resultado preliminar	22/11/2024 (sexta-feira)
Período para encaminhamento de recursos	23/11/2024 a 25/11/2024
Homologação do resultado final e convocação para matrícula	27/11/2024 (quarta-feira)
<b>8. MATRÍCULA</b>	
Conforme o Calendário Institucional da Pós-Graduação da UNILA de 2025.	

Foz do Iguaçu, 30 de setembro de 2024.

Prof<sup>a</sup>. Dra. Janine Padilha Botton  
Coordenadora em exercício do PPGIES



---

*Emitido em 2024*

**EDITAL N° 28/2024 - PPGIES (10.01.06.04.04.07)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 30/09/2024 11:12 )*

JANINE PADILHA BOTTON

COORDENADOR DE CURSO

PPGIES (10.01.06.04.04.07)

Matrícula: ###667#4

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **28**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/09/2024** e o código de verificação: **73520c5845**